

21人跨国电信网络诈骗1.7亿余元

首犯领刑15年并处罚金100万元

晚报讯 15日,通州法院在大法庭敲响法槌,罗某等21人跨国电信网络诈骗案历时一年多迎来宣判时刻。被告人罗某、王某某等人先后加入黄某某等人在柬埔寨、蒙古等境外组织的诈骗集团,诈骗金额累计高达1.7亿余元。通州法院以诈骗罪分别判处主犯罗某、王某某、郑某某有期徒刑15年至10年,并处罚金100万至40万元,其余被告人认定为从犯,分别判处9年至3年不等的有期徒刑,并处罚金。

2018年以来,黄某某(另案处理)等人组织数百人在柬埔寨、蒙古等境外实施跨国电信网络诈骗犯罪。该诈骗集团根据职能设立多个部门,有业务、技术、后勤、后台服务等。其中,业务部门负责拉有意向进行股票交易等投资的人进微信聊天群,由“讲师”分析行情,诱骗被害人到虚假交易平台进行投资,业务部门发给被害人交易平台“账户”(实际是地下钱庄提供的账户),被害人将钱款打入该账户,后台服务部门根据业务部门发来的被害人转账截图等信息后,核查钱款到账的真实性,确认到账后,把被害人“入金”额换算成美元,将相应美金数额输入虚假交易平台被害人的虚拟账户,使被害人误以为钱款真的进入交易平台自己的账户。

为进一步取得被害人信

任,后台服务部门会根据业务部门要求,对被害人返还少量钱款的申请进行审核后,指示地下钱庄将钱款打给被害人。待被害人高额投进钱款,技术部门再根据业务部门要求调整参数,制造下跌行情,让被害人的钱款全部亏掉,从而达到非法占有被害人全部钱款的目的。然后,该犯罪集团再更换一个虚假交易平台继续实施诈骗。

2019年3月至10月,罗某、王某某、郑某某等被告人先后加入黄某某等人的诈骗犯罪集团下设的后台服务部门。罗某系后台服务部门的负责人,负责全面工作,王某某系后台服务部门的骨干成员,负责安排代理和接单人员对接,同时还帮助从事“接单”“上分”、客服等工作;其余被告人根据安排分别负责“出金”和“入金”的统计、客服、“接单”“上分”等工作。被告人郑某某系地下钱庄人员,其明知提供给罗某等人的银行卡是用于诈骗,仍然将银行卡提供给罗某等人使用,并将银行卡内的钱款进行转移。

2019年5月至9月,罗某、王某某在柬埔寨接受诈骗集团相关上级人员安排实施网络诈骗活动;同年10月16日至10月29日,罗某、王某某等人在蒙古国继续上演骗局。短短几个月时间,诈骗金额累计高达1.7亿余元。

通州法院经审理认为,罗某等人赴境外实施电信网络诈骗犯罪,涉案金额特别巨大,被害人人数众多,具有严重的社会危害性,遂作出上述判决。

通讯员朱慧青 记者王玮丽

交通事故担全责 诈骗医保被判刑

晚报讯 驾车发生交通事故承担全部责任,假意承诺赔偿所有费用,暗地里套取医保报销费用,非法获利人民币48000余元。17日,经通州区检察院提起公诉,法院以诈骗罪判处季某有期徒刑一年六个月,缓刑二年,并处罚金人民币两万元。

2月28日,季某驾驶电动三轮车行经一菜市场路口时,将骑行电瓶车的王某某撞倒,造成王某某左胸脚踝骨折,季某负交通事故全部责任。

事故发生后,季某当即将王某某送医救治,并承诺住院期间的医药等费用全部

由他个人承担。但为了减少实际支出,季某动起了骗取医保的歪脑筋。他叮嘱王某某不要透露伤情真实原因,转而向医院谎称王某某是自己不慎摔伤。同时,他拿着王某某的身份证件、医保卡,在王某某不知情的情况下,冒充其亲属签署医保报销申请表单并代办完成相关手续。3月19日,季某成功骗取医保报销费用48000余元并占为已有。

9月1日,相关部门工作人员在工作中发现王某某意外伤害数据存在医保诈骗嫌疑,将线索移交公安机关。

同日,公安机关立案侦查。后季某主动投案自首,并全部退还诈骗所得。承办检察官经审查后认为,该案犯罪事实清楚,证据确实、充分,在值班律师的见证下,季某也签署了认罪认罚具结书。该院遂以季某涉嫌诈骗罪向法院提起公诉。

检察官提醒,我国《社会保险法》明确规定,存在第三方责任的,医疗费用不纳入基本医疗保险基金支付范围,应当由第三人负担。发生交通事故等意外后,应当本着诚实信用原则,承担相应责任,而不是心存侥幸,否则必将受到法律惩处。

通讯员陆佳炜 记者何家玉

男子欠钱不还,还假装不在家

干警变身“快递小哥”引人现身

晚报讯 淮安一男子刘某在如皋欠了3万多元后溜之大吉,本以为可以躲过债务,结果未能如愿。记者昨天了解到,如皋法院执行干警奔赴苏州,变身“快递小哥”引其现身,最终成功执结了这起欠款纠纷。

戴先生和刘某是公司同事。去年年初,刘某火急火燎地找到戴先生,称急需3万多元周转。戴先生二话不说转账给了刘某。但借钱没多久,刘某便从公司离职。

此后,要回这笔款项就成了道难题。戴先生向如皋法院提起诉讼,并于判决生效后申请了强制执行。

“陈法官,我在外地,下周保证还钱。”这几乎成了执行干警陈路遥和刘某每回电话沟通时,对方必备的“口头禅”。陈路遥于是决定前往刘某签收执行通知书的地址一探究竟。

驱车到苏州后,陈路遥给刘某打电话:“我现在在你公寓楼下,请你下来一趟。”

刘某回电说:“陈法官,我还在外地没有回去。”陈路遥判断其就在公寓内,于是安排数名辅警进行蹲守。半小时后,陈路遥化身快递小哥给刘某打电话:“喂,刘先生你好,你有一个快递包裹,请你下楼签收……”5分钟后,辅警们逮住了下楼的刘某。刘某拨通了弟弟的电话。半个小时后,刘某的弟弟将3万余元汇至了法院账户,至此,这起欠款纠纷顺利执行完毕。通讯员贾俊辉 刘小芝

记者王玮丽

代驾前脚刚走,后脚他醉驾撞护栏

小伙面临牢狱之灾

晚报讯 行百里者半九十,这个成语劝人做事贵在坚持。小伙杨某因“半途而废”而面临牢狱之灾。昨天,杨某因涉嫌危险驾驶罪被通州警方依法取保候审。

9日晚,杨某开车接朋友到通州区杏园路上一家饭店吃饭,其间喝了不少酒。

酒足饭饱后,两人请了代驾,先后将他们送回各自住处。代驾离开后,杨某发现小区内没有停车位,看看时间已近凌晨1点,便驾车出了小区,准备在附近找地方停下。未料刚出小区北门,杨某左转时误将油门当刹车,径直撞上道路隔离护栏。护栏倒了一地,杨某驾驶的白色福特车头也被撞变了形,安全气囊悉数打开。经鉴定,杨某血液中酒精含量为186mg/100mL,远超醉驾标准。

通州交警提醒,罪(醉)在酒中,毁(悔)在杯中。酒后驾车,多近都不行。记者张亮

通讯员高莉雯 沈罡

更俗剧院

张涵予、范伟主演《铁道英雄》

白百何、白客主演《门锁》

11月21日15:30 19:30——《奥特传奇之英雄归来》

12月27日19:30——2022南通新年音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

体彩超级大乐透年终惊喜活动即将开启

为回馈广大购彩者的喜爱,将开展“乐享冰雪季,炫彩大乐透”活动,自体彩大乐透第21134期(2021年11月20日20:10开售)开始至第21143期(2021年12月13日20:00止售)结束,共10期。活动共有两重惊喜,第一重惊喜,是全国购彩者共享。活动期间,购彩者通过线下实体店购买单票满15元(大于等于15元,多期票不参与活动)的大乐透彩票,如票面宣传区出现“恭喜中得价值5000元华为平板电脑”提示的,可在实体店领取活动特等奖,奖品为“华为平板电脑”,价值5000元。活动特等奖中奖者,凭票可即时在售出网点现场办理兑奖手续。通过便利店、超市等渠道购买的,可请售出网点联系当地体彩机构帮助兑奖,也可拨打客服电话95086咨询。活动特等奖兑奖凭证截止时间为2021年12月25日,逾期视为放弃。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

双色球12亿大派奖重磅开启

为回馈广大公众和购彩者的支持,福彩“双色球”2021年度12亿元大派奖再度开启,一场年末盛宴即将开始。

此次活动将对双色球一等奖和六等奖开展派奖,投注方式不受限制。设立一等奖特别奖,奖金总额5亿元,每期安排2500万元,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送特别奖奖金。若当期一等奖特别奖奖金不足以按照1:1比例派送奖金时,则由

符合派奖条件的一等奖中奖者按照中奖注数均分。若一等奖特别奖奖金当期有结余,则顺延滚入下一期合并派发。也就是说,符合单票金额条件下,单注一等奖奖金最高可达2000万元。此外,设立总奖金7亿元的六等奖翻番奖,对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票,每注派送固定奖金5元,派送完毕为止。

超级造福节,12亿大派奖,期待您的参与!全国福彩销售站,恭候您的光临!

福彩双色球 2元可中1000万